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Zaokrouhlete na desetiny:
a) 29,56 b) 105,71 ) 0,234 d) 78,861
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image10.png
Ve skladu méli 84 part lyzi, z toho jich % pujcili. Kolik part lyZi ztstalo ve skladu?




image11.png
Zakladni 3kolu navitévuje 184 chlapcti, coz je 46% v3ech zaka. Kolik Zaka ma tato $kola?




image12.png
Televizor za 14 500 K¢ byl zlevnén o 12%. Jaka je jeho nynéjsi cena?




image13.png
Ve tfidé je 32 chlapch a 12 divek, uréete:

a) Jaky je pomér pottu divek k poétu chlapci?

b) Jaky je pomér poétu chlapci k po&tu divek?

c) Jaky je pomér pottu chlapcl k pottu Zaku celé tFidy?
d) Jaky je pomér poctu divek k poctu zak celé tFidy?




image14.png
Vykony dvou traktor( jsou v poméru 2 : 5. Prvni traktor vyora za hodinu 2 500 fepnych
bulv. Kolik bulv vyoraji oba traktory spole¢né za tfi hodiny prace?




image15.png
Na mapé v méfitku 1 : 4 000 je fotbalové hiisté zakresleno jako obdélnik o stranach
1,15 cm a 3 cm. Jaké jsou skutecné rozméry hi ?





image16.png
P&t Eesall sklidi sad za 25 hodin. Za jak dlouho by tento sad sklidilo osm &esagd?




image17.png
Za svatinu pro 30 Zakd bylo zaplaceno 450 KE. Kolik korun by stéla stejnd svacina prc
28 74ka?




image18.png
Trojuhelnik ma obsah 3,5 dm? a vy3ku v, = 7 cm. Vypotitejte délku strany a.




image19.png
Obvod obdélnikové zahrady je 156 m. Zahrada je dlouha 45 m. Kolik metrd ma na Sifku?




image20.png
Plechova stfecha nad garaZi ma tvar obdélniku s rozméry 7,5 m a 4 m. Kolik kilogramt
barvy se spotfebuje na jeji natér, jestlize 1 kg vystaci na natfeni 8 m2 plechu?




image21.png
Obdélnikové dno akvéria ma rozméry 80 cm a 50 cm, Voda v akvariu saha do vysky 60
cm. Kolik rybek mGzeme koupit do akvaria, ma-li na kaZdou rybku pfipadnout 8 litr
vody?




image22.png
Sestrojte rovnoramenny trojuhelnik ABC, ‘Aq = ‘Bq =4cm, |Aﬂ =3cm. Sestrojte

obraz trojuhelniku ABC v osové soumérnosti podle osy o, ktera prochazi bodem C a je
rovnobézna s pfimkou AB.




image23.png
Sestrojte Ctverec ABCD (a = 4 cm) a jeho obraz ve stfedové soumérnosti se stfedem S,
jestlize bod S leZi na polopfimce AB a plati ‘AS‘ =6cm.
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Vypotitejte nejmensi spoleény nasobek a nejvétéiho spoleéného délitele Eisel:
a) 12a32 b)15a25 ¢)21a22  d)31a93
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Doplitte vynechanou islici tak, aby &islo bylo délitelné Sesti. Uvedte viechny moznosti:
a) 2*2  b)38*3  *752  d)3*84




image3.png
Déti skladaly obdélnikové karty o rozmérech 210 mm a 140 mm tak, aby pokryly
Everec. Jaky nejmensi Etverec lze takto vytvofit? Z kolika kartiek se bude sklsdat?
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a) -9.(-7+3) ) (-4-5).(-3+8) e) —12—(3-5)+2
b) 169:(-6+19) d) 11-3): (3-7) f)—6.4-(-2+3)
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a) 0,72:6 ) 0,025 . 0,06 €)0,036:1,2
b) 1,6.0,4 d)0,4:0,02 19,6.0
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a) 83,62+0,98 c) 62,48 -11,92 e)-14,2 + 36,42
b) 56,49 +23,75 d) 26,3 -21,03 f)32,7-458




